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Про систему взаємодії відділу 

освіти, навчальних закладів та 

інших структур щодо забезпе-

чення здобуття дітьми повної 

загальної  середньої освіти 

 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту» в районі склалась  система роботи  щодо забезпечення здобуття дітьми 

повної загальної середньої освіти, яка базується на чіткій взаємодії відділу 

освіти, навчальних закладів та інших зацікавлених структур. 

В районі сформована мережа навчальних закладів, яка задовольняє 

потреби громадян району в отримані загальної середньої освіти. Всього 

функціонує  27 загальноосвітніх навчальних закладів, в поточному році в них 

навчається 14192 учні. 

З метою виявлення дітей які не навчаються без поважних причин щорічно 

в межах району проводиться облік дітей і підлітків шкільного віку. Рішеннями 

виконкому районної у місті ради закріплюються території обслуговування за 

загальноосвітніми навчальними закладами, затверджуються списки дітей і 

підлітків шкільного віку. Загальноосвітніми навчальними закладами 

здійснюється перевірка явки дітей і підлітків до закладів освіти. Службою у 

справах дітей виконкому районної у місті ради, Криворізьким міським центром 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді контролюється влаштування на 

навчання дітей з родин, що опинились у складних життєвих обставинах. 

 Щорічно у вересні відділ освіти, служба у справах дітей виконкому 

районної у місті ради, загальноосвітні навчальні заклади беруть участь у 

Всеукраїнському рейді «Урок», в жовтні та квітні – в місячниках  з дотримання 

законодавства про загальну середню освіту. Здійснюються рейдові заходи з 

виявлення бездоглядних дітей,  превентивна робота з  дітьми, контроль за 

відвідуванням учнями школи та своєчасне реагування на пропуски учнями 

навчальних занять без поважних причин. 

Протягом навчального року до відділу освіти, служби у справах дітей 

виконкому районної у місті ради  школи щотижнево надають інформацію про 

учнів, які не навчаються без поважних причин, терміново повідомляють про 

випадки самовільного залишення дітьми місця проживання. 

В кожному окремому випадку не навчання дитини без поважної  причини 

складається свій алгоритм дій щодо повернення її до  навчання, до реалізації 
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якого в межах своїх повноважень залучаються працівники необхідних структур 

та служб. При необхідності районним відділенням поліції проводяться 

розшукові дії,  профілактична робота з дітьми за місцем їх проживання, 

працівниками центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюється 

соціальний супровід сімей, учні та їх батьки запрошуються на співбесіди, єдині 

профілактичні дні до служби у справах дітей, вирішуються питання щодо 

притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст. 184 АК 

України, влаштування дітей до центрів соціально-психологічної реабілітації, 

відділом освіти здійснюються заходи щодо вирішення питання вибору 

відповідної форми навчання (денної, екстернату, індивідуального навчання). 

Протягом цього навчального року  на обліку відділу освіти щодо не навчання 

без поважних причин перебувало сім учнів, на сьогодні всі неповнолітні 

продовжують навчання. 

З метою забезпечення належних умов  для  здобуття  обов’язкової  

загальної  середньої  освіти  дітьми шкільного  віку здійснюється належна 

просвітницька робота. В закладах проводяться педагогічні ради, батьківський 

всеобуч, тематичні батьківські збори, діють тренінгові центри. До 

превентивної, профілактичної роботи з учнями та батьками залучаються інші 

структури: проводяться інформаційні зустрічі, єдині профілактичні дні, 

профілактичні бесіди з учнями та батьками, фахівці служб беруть участь у 

роботі шкільних рад профілактики.  

Головна роль у системі взаємодії щодо організації навчання дітей з 

порушеннями у розвитку відведена районній психолого-медико-педагогічній 

консультації. Протягом серпня – жовтня 2016 року районною консультацією 

обстежено 138 дітей, надано рекомендації, щодо форми організації 

корекційного навчання, програми навчання, виховання і лікування дитини з 

врахуванням її психофізичних можливостей та індивідуальних особливостей. За 

висновками психолого-медико-педагогічної консультації 13 дітей охоплені 

інклюзивною освітою, 65 дітей навчаються в класах інтенсивної педагогічної 

корекції, 12 дітей – індивідуально за програмами спеціальної школи, 18 – 

індивідуально за програмами загальноосвітньої школи. 

Разом з тим, перевірки закладів освіти виявили потребу системного 

вдосконалення роботи в спеціалізованій школі № 70 з управлінської діяльності 

щодо організації та проведення Всеукраїнського рейду «Урок», в 

загальноосвітній школі № 14 з контролю за відвідуванням учнями школи. 

Наявні випадки порушення закладами алгоритму повідомлення відповідних 

служб та структур про самовільне залишення дитиною місця проживання. 

У зв’язку з обмеженим фінансуванням проблемним лишається питання 

введення ставок посад асистента вчителя в інклюзивних класах закладів освіти 

району.  

Щорічно зростає кількість дітей середньої ланки із затримкою психічного 

розвитку, що обстежуються психолого-медико-педагогічною консультацією 

вперше.  Виникає потреба у посиленні роз’яснювальної роботи з батьками для 

раннього виявлення дітей з порушеннями психофізичного розвитку.   
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Враховуючи вищезазначене, з метою поліпшення роботи щодо 

забезпечення  здобуття дітьми повної загальної  середньої освіти, керуючись 

рішеннями Криворізької міської ради від 12 жовтня 2016 року № 412 «Про 

забезпечення прав на освіту дітей, які потребують особливої уваги», від                      

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг  і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів», виконком Саксаганської районної у місті ради 

ВИРІШИВ:  

 

1. Інформацію «Про систему взаємодії відділу освіти, навчальних 

закладів та інших структур щодо забезпечення здобуття дітьми повної загальної  

середньої освіти» взяти до відома. 

2. Затвердити заходи щодо вдосконалення роботи з питання 

забезпечення здобуття дітьми повної загальної  середньої освіти, що додається. 

3. Відділу освіти (Іванов А. С.): 

          3.1 організувати виконання заходів щодо вдосконалення роботи з питання 

забезпечення здобуття дітьми повної загальної  середньої освіти; 

          3.2 щорічно аналізувати виконання заходів щодо вдосконалення роботи з 

питання забезпечення здобуття дітьми повної загальної  середньої освіти. 

     4.  Рекомендувати керівникам загальноосвітніх навчальних закладів: 

          4.1 забезпечити якісне виконання заходів щодо вдосконалення роботи з 

питання забезпечення здобуття дітьми повної загальної  середньої освіти; 

          4.2  здійснювати постійний контроль з питань охоплення дітей і підлітків  

загальною середньою освітою. 

5.   Контроль за  виконанням  рішення  покласти  на  відділ освіти                 

(Іванов А. С.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення 

заслухати у червні 2017 року. 

 

 

Голова районної у місті ради         В. Беззубченко 


